



Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais

EDITAL Nº 071/2019

ERRATA

- **No item 25, com relação ao período de inscrição para as propostas:**

Onde se lê: de 16 de agosto até às 23h59min de 30 de agosto de 2019.

Leia-se: de 09 de agosto a 03 de setembro de 2019.

Belo Horizonte, 13 de agosto de 2019.

Professor Ronaldo Rajão Santiago
Secretário Geral